Домашнее задание 1. Повторение материала 7 класса
1. На поверхности воды разлилась нефть объемом V = 1 м3. Какую площадь займет нефтяное пятно, если толщина слоя нефти h = 2,5-5 мм? Ответ выразить в км2.
[image: ]
[image: ][image: ]
[image: ψ܅ϐ܅�][image: ]
[image: ]		
[bookmark: _GoBack][image: ]
6. Тонкий легкий вертикальный стержень имеет сечение в форме круга радиуса 0,001 мм2. Сверху на стержень поставили груз массой 500 мг. Оцените давление стержня на поверхность стола. Площадь круга рассчитывается по формуле S = r2.
7. При помощи гидравлического домкрата плиту массой 800 кг приподняли на 5 см. Для этого к малому поршню домкрата, площадь которого равна 6 см2, потребовалось приложить силу 200 Н. Определите площадь большого поршня домкрата и объем жидкости, которая перетекла под этот поршень. Вес поршней и жидкости, а также трение не учитывать.
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4.35. KyOuk caemas 3 MaTepiana ¢ INOTHOCTBIO p = 2 r/eM’. BHyTpn Ky-
GIIKa IIMeeTcsl IOI0CTh, 00BeM KOTOpoil cocTaBieT 25% obbema KyOuka. Haii-
muTe pebpo KyOHKa, ecilll OH OKa3blBaeT IaBIeHIle Ha CTON paBHO p =7 Klla.
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3asaua 1. (Beepoce., 2017, I3, 7) ABromobums BmKeTcs Ho J0pore K MOCTY CO CKOPOCTHIO
v — 72 Ka/4. B HAUATHHBI MOMEHT PACCTOSHEE OT ABTOMOGHIIS /[0 Hadasa MocTa panso | — 200 .
Ha KaKoM PACCTOSHHT § OT Cepe/HEI MoCTa 6y/IeT HAXOJHTHCH aBTOMOBHT, depes ¢ — 1 amH, ecn
umna Mocta L = 400 M?
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TpaxkTop PABHOMEPHO ABUTAJICS 110 TOPM3OHTAJBHON Xopore, pas-
BuBasa cuay taru 4 kH. Korza x HeMy NpHIEnHJId CAHH Maccoi
800 kr, cuy TArM IPY PABHOMEPHOM ABM)KEHMM NPUILIOCH yBe-
auunts go 6 kH. Haliznre KoaddUIUEHT TPEHUS MEXIY N0JI03b-
AMYU caHe#t ¥ AOpOroii.
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4.32. Bpycok Maccoil m = 1 Kr IBIZKeTCS MO FOPI30HTATBHOIT IIOBEPXHO-
CTH ¢ IOCTOSTHHOIT cKopocTero (puc. 4.15). B mponecce nBIrkeHNs Ha Opycok
IeficTBYIOT TPH CIIEI CO CTOPOHBI HPUBS3AaHHBIX K HeMy HuTell: /'y =2 H, F, =
=5H. F5;=2 H. Onpenennure cuIy TpeHHs, JefiCTBYIONIYIO Ha OPYCOK, I CILTY
IaBIeHI OPYcKa Ha HOBEPXHOCTE.
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